

№ 134 (2953)
27 декабря 1942 г.
(Воскресенье)
Год издания XIII-й

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Повседневно заботиться о развитии животноводства

Из года в год растет поголовье артиллерийского скота. Партия и правительство всегда уделяют животноводству большое внимание. А тем более этот вопрос в условиях войны требует всевозможного внимания, так как наилучший, долгий, результативный способ борьбы с большими мясом, маслом, яиц героями-краснодарскими. Красной Армии, которая ведет наступление на our врага.

Увеличение поголовья коров, свиней, овец и других фермерских единиц является важной обязанностью всех руководителей колхозов. Повседневно заботится о росте поголовья скота в Шадринском сельсовете. Илан выпасен по 143 единицам. Иланы колхозов сельсовета по крупу скота: в Галибихинском сельсовете Илан выпасен по 85 единицам. Иланы скота, а во Шадринском сельсовете — по 84. Здесь руководители большинства колхозов скот не приобретают. Некоторые сельские советы еще по-настоящему не изобретаются от них, чтобы они выпасали илан, приобретают скот. Высокий здесь и наем в Галибихинском сельсовете за год надо 57 телят, 29 поросят. Это недопустимые факты.

Подобное отношение к животноводству и привело к тому, что поголовье крупного рогатого скота выросло в районе только на 9 процентов. Наконец выросло поголовье скота на фермах Логачевского, Воскресенского, Красногорского и ряда других колхозов. И это потому, что здесь руководители колхозов замедлили работы, добираются до конца, все силы прилагают к тому, чтобы скот был хорошо ухаживал, добывалась, чтобы не было из оленя случая на деже, из одного факта отхода молодняка.

Семинария Асташкинского колхоза Симеоновская по 8 единиц маток получила в этом году 137 поросят; она получила 20 поросят, или дополнительную оплату. Из года в год сохраняет всех телят донора Благовещенского колхоза Трояни. Вот примеры заботы о фронте, заботы о родине, о снабжении ее продуктами питания и жи-

На эскадрилью. **Валерий Чкалов**
На счет строительства эскадрильи были самолеты «Валерий Чкалов» из колхозов района поступило 659.600 рублей. Особенно активно проходил

Действующая Армия
(Северо-Западное Ставки)

вотноводческий сырьевый

Вот раздели с таким высоким показателем в районе есть право позорные факты, говорящие о нерадении в животноводстве. Не бесконтактно о высоком уровне поголовья скота в Ковылешевском, Голодлевском, Сосновском, Иланском, Иланах, и некоторые другие. В этих артиллерийских сельсоветах скота до сих пор нет. А в Александровском колхозе Илан по крупу скота выросло на 65 процентов, то есть на 75.

В Галибихинском сельсовете Илан по крупу скота выросло на 85 процентов, а во Шадринском сельсовете Илан выпасен по 84. Здесь руководители большинства колхозов скот не приобретают. Некоторые сельские советы еще по-настоящему не изобретаются от них, чтобы они выпасали илан, приобретают скот. Высокий здесь и наем в Галибихинском сельсовете за год надо 57 телят, 29 поросят. Это недопустимые факты.

Подобное отношение к животноводству и привело к тому, что поголовье крупного рогатого скота выросло в районе только на 9 процентов. Илан разведения животноводства должен быть выполнен каждым колхозом и по всем видам скота. Для этого необходимо улучшить уход за скотом на ферме, чтобы скот не был подвержен, полностью сохранился молодняк. Кроме того — не допускаться, ни одного случая убоя скота без разрешения развода. Но этого мало. Нужно еще фирмам приобрести молодняк у колхозов, на рынке, а добывать, чтобы в ближайшие месяцы и даже недели Илан был выпасен.

Молодняк, помесомы, школьники, возьмите шефство над фирмами, добывайте, чтобы был сохранен национальный теленок, ягненок, поросенок.

Шире соревнование на колхозных фермах за поголовье молодняка

В северной Асташкинской школе Симеоновской в этом году 137 поросят; она получила 20 поросят, или дополнительную оплату. Из года в год сохраняет всех телят донора Благовещенского колхоза Трояни. Вот примеры заботы о фронте, заботы о родине, о снабжении ее продуктами питания и жи-

вотноводческим сырьевым

Иланах, продолжается

В течение 23 декабря наши войска в районе среднего Дона, продолжая успешно развивать наступление на прежних направлениях, продвинулись на 20—30 километров. Всего за семь дней наступления наши войска продвинулись вперед на 115—165 километров.

Нашими войсками занято несколько десятков населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты — Кабычинко, Баранниковка, Новоселовка, Ольховый Рог, Большеникская, Сулинский и районные центры — Волошино, Первомайское.

К исходу 23 декабря количество пленных увеличилось на 16 400 человек. Всего за время боев с 16 по 23 декабря

войска захватили в плен 36 600 солдат и офицеров противника.

За время боев с 16 по 23 декабря наше войско захвачено: танков — 143, орудий различного калибра — 1.805, пулеметов — 2.849, автомобилей — 2.000, винтовок — 43.399, автомашин — 7.414, мотоциклов — 1.151, лошадей — 5.300.

Уничтожено: самолетов — 85, танков — 120, орудий — 235, автомашин — сожжено 1.000, повозок с различными военными грузом — более 900.

За 22 декабря противник оставил на поле боя около 8.000 трупов солдат и офицеров.

Совинформбюро.

В последний час

I. Наступление наших войск в районе среднего Дона продолжается

В течение 24 декабря наши войска в районе среднего Дона, продолжая успешно развивать наступление на прежних направлениях, продвинулись на 20—25 километров. Всего за 8 дней наступления наши войска продвинулись вперед на 135—190 километров.

Нашими войсками занято несколько десятков населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты — Михайловский, Александровский, Колодезь, Маньково-Березовский.

К исходу 24 декабря количество пленных увеличилось на 5.600 человек. Всего за время боев с 16 по 24 декабря наши войска захватили в плен 42.200 солдат и офицеров противника.

За 23 декабря противник оставил на поле боя более 6 тысяч трупов солдат и офицеров.

Совинформбюро.

В последний час

I. Наступление наших войск на Северном Кавказе продолжается

Нашими войсками заняты десятки населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты — Фисенково, Марковка (западнее Кантемировки), Бугаевка, Россоковский, Бондаревка, Греково, Фоминка, Кутейников, районный центр в крупной железнодорожной станции Мальчевская.

К исходу 25 декабря количество пленных увеличилось на 7.500 человек. Всего за

время боев с 16 по 25 декабря наши войска захватили в плен 49.700 солдат и офицеров противника.

За время боев с 16 по 25 декабря в сражении войсками захвачено: танков — 172, орудий различного калибра — 54.000, радиостанций — 82, истребителей — 1.177, планок — 6.783, сапов с боеприпасами, оружия и производственного — 97.

Уничтожено: самолетов — 107, танков — 133, орудий различного калибра — 251.

За 24 декабря противник оставил на поле боя более 7.000 трупов солдат и офицеров.

Совинформбюро.

Юго-Западный Ставки

сопротивление противника, обстреляло его из юго-запада на 20—25 километров. Нашими войсками заняты населенные пункты Никитинский, Васильевка, Капкинка, Паринская коммуна, Бирзаки, Верхне-Кумский, Жутов 2-й Клинов.

С 12 по 24 декабря наши войска уничтожены: самолеты немецких — 268, танков — 300, орудий разных калибров — 160.

За это же время противник потерял только убитыми до 9000 солдат и офицеров.

Совинформбюро.

III. Наступление наших войск на Северном Кавказе

В течение 25 декабря наши войска продолжали развивать наступление в районе юго-западного Нальчика. За два дня с 22 по 25 декабря, наши войска продвинулись на 25—30 километров и заняли крупные населенные пункты — Красногор, Белореченская, Дигора, Кармам-Синдзику, Мостидзых, Дур-Дур.

С 22 по 25 декабря наши войска

захватили: танков — 32, орудий — 30, пулеметов — 88, истребителей — более 1000, магистральных патронов — 30.900, а также много снарядов и мин.

Уничтожено: танков — 36, орудий — 19, пулеметов — 180, автомашин — 365.

За это же время противник потерял убитыми более 2.000 солдат и офицеров.

Совинформбюро.



На снимке: Подбитый немецкий танк. Впереди — убитый немецкий танк.

Фото З. Езерихина.

